

ప్రజల ఆకాంక్షను నెరవేర్చాలి

- ◆ ఇల్లందు ప్రజల తీర్పును శీరసావహిస్తా..
- ◆ విలేకరుల సమావేశంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే హరిప్రియ నాయక్..

ఇల్లందు, డిసెంబర్ 4 (తెలంగాణ ప్రతినిధి): రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ వ్యతిరేక పనులు చేస్తున్న క్రమంలో ఇల్లందులో సైతం కాంగ్రెస్ గాలివీచి తాము ఓటమి పాలైస్తున్నామని, కాంగ్రెస్ ను గెలిపించిన ప్రజలకు ఆ పార్టీ ప్రజల ఆకాంక్షను నెరవేర్చాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే హరిప్రియ నాయక్ కోరారు. సోమవారం పట్టణంలోని ఐత ఫంక్షన్ హాల్ లో ఎన్నికల కార్యాలయంలో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆమె పాల్గొని మాట్లాడుతూ.. ప్రజా తీర్పును సింసావహిస్తూ ప్రజాసంక్షేమం ప్రజా సమస్యలపై ప్రతిపక్ష హోదాలో రాజీనామా చేసేలా చేస్తామని, ఇలా ఉండగా తన హయాంలో అభివృద్ధి సంక్షేమ అని సంబంధించి తీసుకొచ్చిన



నిధులను నేటి నూతన ఎమ్మెల్యే ఆధ్వర్యంలో పనులు పూర్తి చేయాలన్నారు. దాదాపుగా రూ. 600 కోట్ల ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. నూతనంగా నిలిచిపోయాయని వాదించి తిరిగి కొనసాగించాలని ఇందుకు తాము పూర్తిస్థాయిలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి స్థానిక ఎమ్మెల్యేకి సహకరిస్తామని తెలిపారు. ఐదేళ్లపాటు తనకు సహకరించిన టీఆర్ఎస్



తెలంగాణ ప్రజలు కాంగ్రెస్ ను గెలిపించారు

- ◆ ప్రజలు ఎంత ఆవేశంగా ఉన్నారో ఎన్నికల ఫలితాలతో స్పష్టం
- ◆ కూనంసేని గెలుపునకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్క కార్యకర్తకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు
- ◆ కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేసి ఆశీర్వాదించిన ఓటర్లకు కృతజ్ఞతలు
- ◆ కాంగ్రెస్ పార్టీ పాల్గొనడం పట్టణ అధ్యక్షులు నూకల రంగారావు
- ◆ రంగారావు ఆధ్వర్యంలో కార్యకర్తల సమావేశం

పాల్గొనడం, డిసెంబర్ 4 (తెలంగాణ ప్రతినిధి) బీజేపీ ప్రభుత్వంపై తెలంగాణ ప్రజలు ఎంత ఆవేశపూరితంగా ఉన్నారో నిన్న వెలువడిన ఎన్నికల ఫలితాలు స్పష్టం చేస్తున్నాయి. తెలంగాణ ప్రజలు కాంగ్రెస్ ను గెలిపించారని, పాత్శలో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ బలపర్చిన సీపీఐ అభ్యర్థి కూనంసేని గెలుపునకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్క కార్యకర్తకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు అని, కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేసి ఆశీర్వాదించిన ఓటర్లకు కాంగ్రెస్ పార్టీ పాల్గొనడం పట్టణ అధ్యక్షులు నూకల రంగారావు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సోమవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ పాల్గొనడం పట్టణ ముఖ్య నాయకుల సమావేశం పాల్గొనడంలోని మాజీ ఎంపీ, ప్రచార కమిటీ కో కన్వీనర్ పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి క్యాంప కార్యాలయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ



పాల్గొనడం పట్టణ అధ్యక్షులు నూకల రంగారావు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నూకల రంగారావు మాట్లాడుతూ కొత్తగూడెం నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలపరిచిన సీపీఐ అభ్యర్థి కూనంసేని సాంబశివరావు గెలుపునకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్క కార్యకర్తకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. భారీ మెజారిటీతో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేసి ఆశీర్వాదించిన ప్రతి ఒక్క ఓటరుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అధిక స్థానాలు కాంగ్రెస్ కైవసం చేసుకోవడంతో పాటు కొత్తగూడెం నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలపర్చిన సీపీఐ అభ్యర్థి కామ్రేడ్ కూనంసేని సాంబశివరావు భారీ మెజారిటీతో గెలిపించిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకు, మిత్రపక్షాల కార్యకర్తలకు, నియోజకవర్గం ఓటర్లకు అందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. శాసన సభ్యునిగా గెలుపొందిన కూనంసేని సాంబశివరావు కాంగ్రెస్ పార్టీ, మండల కమిటీ

సమిష్టి కృషితోనే నాలుగు స్థానాలు కైవసం చేసుకున్నాం

- ◆ ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా సేవలు అందిస్తాం
- ◆ కాంగ్రెస్, సిపిఐను ఆదరించిన జిల్లా ఓటర్లు ధన్యవాదాలు
- ◆ సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కె సాజీర్ పాషా

కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 4 (తెలంగాణ ప్రతినిధి) కాంగ్రెస్, సిపిఐ, సీపీఐ, టిడిపి, టిజిఎస్ పక్షాల సమిష్టి కృషితోనే జిల్లా లోని ఐదు స్థానాల్లో నాలుగు అసెంబ్లీ స్థానాలు కైవసం చేసుకున్నామని సిపిఐ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కె సాజీర్ పాషా తెలిపారు. సోమవారం సిపిఐ జిల్లా కార్యాలయం “శేషగిరి భవన్”లో ఆయన మాట్లాడుతూ బీజేపీ ప్రభుత్వం ప్రజా, కార్మిక, ఉద్యోగ వ్యతిరేక పాలనను సాగించింది, గులాబీ పాలనతో విసిగి పోయిన ప్రజలు కాంగ్రెస్, సిపిఐ మిత్రపక్షాలను ఆదరించారు, వారి ఆకాంక్షలను అనుగుణంగా సేవలందిస్తామని స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీలు, ఇతర మేనేజ్మెంట్ హామీలు అర్జున పేదలకు అందేలా చొరవ తీసుకుంటామని తెలిపారు. ప్రజల ఆకాంక్షలకు వ్యతిరేకంగా పాలనా సాగించే వారిని తిరస్కరిస్తామని ఈ ఎన్నికల ఫలితాలు రుజువు చేశాయని అన్నారు. కొత్తగూడెం నియోజకవర్గంలో ప్రజలకు సిపిఐ అందించిన సేవలకు ఫలితం లభించింది, రెడ్డిపల్లి ఉత్సాహంతో మరన్ని సేవలు అందిస్తామని తెలిపారు. జిల్లాలో కాంగ్రెస్, సిపిఐ అభ్యర్థుల గెలుపుకు సహకరించిన మిత్రపక్షాల నాయకులు కార్యకర్తలకు, మిత్రపక్షాలను ఆదరించిన ప్రజలకు సాజీర్ పాషా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ అందుబాటులో వుంటా..

డీసీఎంఎస్ వైస్ చైర్మన్ కొత్తగూడెం

పాల్గొనడం, డిసెంబర్ 4 (తెలంగాణ ప్రతినిధి) కొత్తగూడెం నియోజకవర్గం ప్రజలందరికీ 24 గంటలూ అందుబాటులో వుంటూ వారి కష్టసుఖాల్లో పాలుపంచుకుంటానని డీసీఎంఎస్ వైస్ చైర్మన్, కాంగ్రెస్ నాయకులు కొత్తగూడెం శ్రీనివాసరావు అన్నారు. పాల్గొనడం మండల పరిధిలోని జగన్నాధపురం గ్రామంలో ప్రజలను, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలను కొత్తగూడెం కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిందనీ, అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ కే సాధ్యం అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మేనేజ్మెంట్ లోని ఆరు గ్యారంటీలతో రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతుందని కొత్తగూడెం అన్నారు.

పెద్దమ్మత్తల్లి దేవాలయంలో కొత్తగూడెం ప్రత్యేక పూజలు పాల్గొనడం మండల పరిధిలోని జగన్నాధపురం పెద్దమ్మత్తల్లి దేవాలయంలో డీసీఎంఎస్ వైస్ చైర్మన్, కాంగ్రెస్ నాయకులు కొత్తగూడెం ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఇటీవల తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీకి జరిగిన ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిక స్థానాలు గెలుచుకొని ప్రభుత్వ విధానాలకు సమాధులు వేస్తున్న సందర్భంగా కొత్తగూడెం నియోజకవర్గం సుందీ కూనంసేని సాంబశివరావు విజయం సాధించడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ సోమవారం పూజల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎర్రంశెట్టి ముత్తయ్య, జగన్నాధపురం సర్పంచ్ బాసోత్ అనిక, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కొండం వెంకన్న, మాజీ జెడ్పీటీసీ సందా నాయక్, కాంగ్రెస్ నాయకులు టాలి నేని నాగేశ్వరరావు, బాద్రాజు జోషి, వీసీఎంఎస్ శ్రీనివాసరావు, గంధం సర్పంచ్ రావు, కందుకూరి రాము, పులి నత్తనారాయణ, అత్తూర రమేష్, మంగయ్య, బాసోత్ బాలాజీ, దారా చిరంజీవి, అంబేద్కర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

